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1 вариант.
1.Задача.
В оранжерее срезали 1500 роз, гвоздик в 10 раз меньше, чем роз, а хризантем – на 100 больше, чем гвоздик. Сколько всего цветов срезали в оранжерее?
2.Вычисли.
830596 + 1                                (2399 + 1) · 100
645553 – 5000                          78000 : 100 + 36000
39729 + 1                                   456 · 1000
10000 – 1                                   849600 : 10
3.Сравни.
3184 … 3 · 1000 + 1 · 100 + 4 · 10 + 8
72637 … 72000 + 600 + 7
519624 … 519600 + 2 · 10 + 4
4.Запиши числа.
70 ед. II кл. и 2 ед. I кл.
102 ед. III кл. и 20 ед. II кл.
По 4 ед. IV, III, II, I кл.
5.Вычисли по действиям в столбик.
1000 - (850 : 5 + 238 ) – 590                               225 · 3 + 515 : 5 – 750
6*. (Решать обязательно!) В столовую привезли морковь, свёклу и картофель. Моркови было 30 кг, свёклы – 25. Картофеля и свёклы было в 6 раз больше, чем моркови. Сколько картофеля привезли в столовую?


	Контрольная работа.                      4 класс.                      2014-2015 уч. год.     ( ноябрь )
2 вариант.
1.Задача.
В турфирме за лето продали 230 путёвок во Францию, а Турцию – в 10 раз больше, чем во Францию, а в Грецию на 100 путёвок меньше, чем в Турцию. Сколько всего путёвок продали за лето в эти страны?
2.Вычисли.
570042 – 1                                         (6979 + 1) · 10
39998 – 900                                       45000 : 100 + 24000
86759 + 1                                            2360 · 10
600000 – 1                                          764000 : 100    
3.Сравни.
7345 … 7 · 1000 + 2 · 100 + 5 · 10 + 4
84326 … 84000 + 300 + 62
237849 … 237800 + 4 · 10 + 9
4.Запиши числа.
50 ед. II кл. и 30 ед. I кл.
200 ед.III кл. и 2 ед. II кл.
По 8 ед. IV, III, II, I кл.     
5.Вычисли по действиям в столбик.
1000 – (680 : 4 + 386) – 270                                         175 · 4 + 520 : 5 - 732
 6*. (Решать обязательно!) В столовую привезли морковь, свёклу и картофель. Моркови было 30 кг, свёклы – 25. Картофеля и свёклы было в 6 раз больше, чем моркови. Сколько картофеля привезли в столовую?
                          




